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Φόρουμ «Διάλογος της Πετρούπολης» στην
Αικατερινούπολη
Κάθε χρόνο υπό την αιγίδα του Προέδρου της Ρωσικής Ομοσπονδίας και του Ομοσπονδιακού
Καγγελαρίου της Γερμανίας στις χώρες αυτής εκ περιτροπής διεξάγονται συναντήσεις των
πολιτικών, επιχειρηματιών και εκπροσώπων του κοινού αυτών των χωρών. Ο διάλογος φέτος έχει
το ακόλουθο θέμα «Η Ρωσική και η Γερμανική κοινωνία κατά την επόμενη δεκαετία». Στην
πρωτεύουσα των Ουραλίων έχουν συνέλθει πάνω από 100 σύνεδροι από τις διάφορες πόλεις της
Ρωσίας και της Γερμανίας. 

Το φόρουμ συστάθηκε κατόπιν πρωτοβουλίας του Βλαδιμήρου Πούτιν και του Γκέρχαρτν Σρέντερ
στην Αγία Πετρούπολη την άνοιξη 2001. Από τη ρωσική πλευρά προεδρεύεται από τον πρώτο
Αναπληρωτή Πρωθυπουργό της Ρωσικής Ομοσπονδίας κ. Β. Ζουμπκώφ και από τη γερμανική
πλευρά από τον πρώην Πρωθυπουργό της ΓΛΔ Λόταρ ντε Μέζιερ. Ο διάλογος αποβλέπει στην
εμβάθυνση της αλληλοκατανόησης μεταξύ της Γερμανάις και της Ρωσίας, στην περαιτέρω
ανάπτυξη της διμερούς συνεργασίας σε όλους τους τομείς των κοινωνικών σχέσεων, στην
καταπολέμηση των αμοιβαίων προκαταλήψεων και στην συμπληρωματική συμβολή στην ανάπτυξη
των σχέσεων μεταξύ των δυο χωρών. Οι εργασίες του διαλόγου πραγματοποιούνται υπό τη μορφή
των ανοιχτών συνεδριών της ολομέλιας και των οκτώ κλειστών ομάδων εργασίας, οι οποίες είναι οι
ακολουθες: «Πολιτική», «Κοινωνία των Πολιτών», «ΜΜΕ», «Πολιτισμός», «Παιδεία», «Οικονομία»,
«Εργασήριο του μέλλοντος, «Εκκλησίες στην Ευρώπη».

Να αναφερθεί ότι στο φόρουμ συμμετέχει η αντιπροσωπεία της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησάς με
επικεφαλής τον Πρόεδρο του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου
Μόσχας Μητροπολίτη Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνα. Επίσης τα μέλη της αντιπροσωπείας είναι ο
Αντιπρόεδρος του ΤΕΕΣ Ηγούμενος Φίλιππος Ριαμπίχ, ο Γραμματέας επί των υποθέσεων
εξωτερικού ιερέας Σέργιος Ζβοναριόφ και άλλοι. 

Πριν την έναρξη του Φόρουμ οι σύνεδροι επισκέφθηκαν την Ιερά Μονή των Αγίων Βασιλικών
Μαρτύρων (της Τσαρικής Οικογένειας του τελευταίου τσάρου της Ρωσίας Νικολάου Β΄) στο μέρος
λεγόμενο Γκάνινα Γιάμα.

Στα πλαίσια του πολιτιστικού προγράμματος οι προσκεκλημένοι της Αικατερινοπόλεως
επισκέφθηκαν την Κρατική Φιλαρμονική όπου παρακολούθησαν συναυλία της κλασικής μουσικής. 

Η πρώτη μέρα των εργασιών του Φόρουμ έκλεισε με την δεξίωση εκ μέρους του Νομάρχη του νομού



Σβερντλώφ Α. Μισάριν στην οποία παρέστη επίσης ο Αρχιεπίσκοπος Αικατερινόπουλης και
Βερχοτούργιε Βικέντιος.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/56976/
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